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3.

СИГНАЛЫ
1-е задание. Где должен находиться велосипедист в данной ситуации?

2-е задание. Кто в данной ситуации должен первым пересекать перекресток?

A) Неотложная медицинская помощь

B) Велосипедист
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3.

СИГНАЛЫ
3-е задание. Как в данной ситуации должен поступить водитель
транспортного средства?

A) Велосипедист может пересекать перекресток, если горит зеленый сигнал светофора

B) Автомашина может пересекать перекресток, если полицейский повернулся к ней боком

C) Ни одно из транспортных средств не может пересекать перекресток

4-е задание. Автобус остановился на остановке и показывает правый сигнал поворота.

A) Велосипедист должен остановиться и не начинать движение до тех пор,
       пока автобус не уедет

B) Велосипедист может сразу проехать мимо автобуса

C) Велосипедист должен убедиться, что нет машин,  и если их нет, проехать
       мимо автобуса.
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